2014年8月29日 早期五 青任编辑/徐岩



男神新标准NO1:颜值才华全部要高

说起当下闪耀娱乐圈的男神们,无论是韩国来的金秀贤、李敏镐,还是本国慢慢成长起来的李易峰、吴亦凡,他们也许全身上下只有一个共同点——颜值超过常人。在这个崇尚花美男的时代里,你能长得让人觉得"美",眉宇之间却又不那么"娘",就有些难了。而在这"难"中脱颖而出的,还带着点特色,自然也就获得了成为男神的关键性因素。

只是,在外表达标之后,能陪

得上"男神"中"神"这个字的,必然也需要一些与众不同的气质,但作为观众的我们只能通过他们对外营造的形象来评估他们的气质。于是,无所不能的"都教授"成为了男神,弹着十八般乐器的王力宏成为了男神,连扮嫩演起高中生的李敏镐,也凭借着一双大长腿加爱吃醋的霸道富二代形象,顺利地从红了很多年的男偶像升级为男神。

男神新标准NO2:呆萌容易获宠爱

当"都教授"横空出世,"面 瘫"演技派开始走红于亚洲娱乐 圈。这种演技并非多么值得推 崇,但贵在真实,毕竟大多数人在 生活中面部的确没有影视作品里 那么多浮夸的表情,并且通过所 谓"眼神"传递情感,这对于年轻 的演员来说,已经十分难得了。 而当你看惯了习惯了男偶像们 "笑露八齿"的标准性面目表情之 后,"面瘫"之后再温暖微笑的这 种"呆萌",所造成的反差的确让 大家开始追捧这种演技了。

既然"面瘫派演技"这种台面上的"呆萌"让现在的观众受用,那么台下的"呆萌"风格自然也能走红。于是,"花花"华晨宇就自带呆萌性格走红了,连见多识广的许晴都自言是他的粉丝。的确,看多了彬彬有礼却有距离的帅气之后,"呆萌"出现时造成的新鲜感冲击就不用说了,更何况"呆萌"总与纯真相伴,想不激发出女性同胞的母爱情结都难。

男神新标准NO3:台上正经台下逗比

自从有了微博、微信这类社交平台之后,人们对于娱乐圈的认知仿佛就 180 度大转弯了,曾经那些被认为是明星一定不能有的行为,在现在看来都显得是有个性、很真实的反应,所以"逗比男神"们一个赛一个地出现了。你以为在微博里调侃粉丝、抢粉丝沙发的刘烨是"逗比男神",转眼一看邓超早已超脱了正常人的"逗比"范畴,跳舞、化妆、表演,怎么逗怎么自黑就怎么来,全然不

顾形象,让他稳坐国内"逗比男神"界头把交椅。

当然,"逗比男神"们除了有 "逗"的一面,"男神"的一面也是 必不可少,当他们进入了工作状态,火力全开地表演时照样分分 钟可以迷倒万千少女。而大家喜 欢这样的"逗比",甚至将他们奉 为"男神",更多的是因为看到偶 像们如此拼命只为逗自己一笑, 想不给他们点赞都不行了。

神新标准NO4:有故事 也要有段子

作为男神准则的最后一条, "有故事"这一点十分的重要,中 老年妇女们的男神吴秀波,不就 是一个有故事的魅力大叔吗?明 星助理、落魄歌手、单亲爸爸,这 一切标签背后的故事,都让他现在的成就好像显得那么顺理成章。而时不时就抛出的一些过去的故事,更是让他的粉丝们大呼不容易。

男神新标准NO5: 上得厅堂 下得厨房

说起当下娱乐圈的"男神标准" 里,有一个词是一定少不了的——暖 男。这两三年来最直接的便是"暖"在 厨艺上。所以,《爸爸去哪儿》里的"大 厨"张亮成了男神,《星厨驾到》让"嫩 男小厨"张艺兴也坐实了自己新时代 男神之座,而"男神"了十几年的谢霆 锋更是直接开了个季播节目让外界看 看自己的厨艺。

但当我们再仔细一下,可不是会点颠勺厨艺的暖男,就能让大众喊出"男神"二字,看着已经发福的黄磊不就能明了吗?这除了是个看脸的世界,也是个看身材的世界。网络上流行的一组又一组男生厨房帅照,哪一张不是露着上身,秀着肌肉、围着围裙的摆拍照,没有好身材,那就只能沦为"厨子"了。 (大洋)

英皇娱乐回应 女星卷入涉毒案

前天,有香港媒体报道称,有两名 女艺人卷入柯震东与房祖名涉毒案, 分别是英皇旗下艺人洛诗(李晓楠)、 前韩女团 RaNia 的队员 Yijo(常一 娇),据英皇娱乐公司艺人管理部总 监、洛诗经纪人霍汶希称目前尚未与 洛诗取得联系。随后,笔者从警方获 悉,证实确实有两名女艺人被北京警 方控制,但姓名并未公布。

洛诗受英皇力捧,是谢霆锋师妹,近几年演过不少大片,最近由她主演的《一生一世》前天在京举办首映发布会。会后,霍汶希称目前还没有联系上洛诗本人,家人也联系不到她。被追问如果真的吸毒被抓会如何处理时,她回应说:"我们不回应任何假设性问题,因为到现在为止我们没收到任何通知。"至于洛诗是否与房祖名、柯震东私交甚好,她表示不知情。

近期不少明星卷入吸毒丑闻,谈 到英皇是否会推出措施对艺人加强管 理,霍汶希强调说:"英皇是一家大公司,我们有很多经纪人,也非常专业, 一直对艺人要求非常严格。"(京华)



陈柏霖庆生 许愿"好好的"

8月27日凌晨,陈柏霖在微博晒 出庆生照,附言:"今天,是我的生日。 希望大家都好好的,世界都好好的。 谢谢关心我的所有人,也祝福大家。 心存善念,平安喜乐。感恩。"

大家在祝福陈柏霖生日的同时, 纷纷留言希望他"没吸毒就好",也有 网友猜测其是在为房祖名和柯震东祈祷。随后,桂纶镁转发微博,并表示: "亲爱的,虽然不在你身边,却总是挂 念。生日快乐,我永远的好友。"网友 大呼:"在一起!" (新浪)



森碟暖心捧蛋糕 为老爸田亮庆生

中老年妇

女们的男

神吴秀

波,是-

个有故事

的魅力大

8月26日22时59分,田亮在微博 更新了一张女儿森碟手捧蛋糕为自己 庆生的照片,并写道:"最永恒的幸福是 本分,最长久的拥有是珍惜,时光美妙, 岁月匆匆,唯有加倍知足和感恩。谢 谢宝贝,谢谢来自大洋彼岸的祝福,你 在和妈妈比每年谁第一个吗?今年又 是你赢啦。"

8月27日是田亮的生日,由于爸爸不在身边,森碟第一时间通过照片跨国送出生日祝福。有网友说:"还记得去年在灵水村森碟说祝爸爸生日快乐!"还有网友调侃说:"亮哥生日快乐! 么么哒~早日把天天娶进门哦!"

(新浪)